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Με εφτά γκολ φιλοδώρησε ο Απόλλωνας την Αλκή και βλέπει την 4η θέση

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

λα τα κανόνια του Απόλ-
λωνα βρόντηξαν χθες και
οι φίλοι του δεν χόρται-
ναν να βλέπουν γκολ και
θέαμα. Καταιγιστικός ο

Απόλλωνας, έκανε ό,τι ήθελε στο Τσί-
ρειο την Αλκή πετυχαίνοντας τη μεγα-
λύτερη του νίκη στο πρωτάθλημα με 7-
1 και πλέον βλέπει στα μάτια την τέ-
ταρτη θέση. Ό,τι και να πει κάποιος  για
το παιχνίδι και για την απόδοση του
Απόλλωνα θα είναι λίγο, αφού είχε τον
πρώτο λόγο, ελάχιστα απειλήθηκε, πέ-
τυχε εφτά γκολ και είχε δυο δοκάρια. Ο
Σανγκόι σημείωσε δυο γκολ και από ένα
οι Μπαμπαγκίντα, Αβραάμ, Μασμανί-
δης, Ντα Κόστα και Μαχράτζε οι σκό-
ρερ του αγώνα. Και αν έμεινε μόνο στο
7-1 το σκορ, αυτό οφείλεται στην αστο-
χία των γηπεδούχων και την επιπολαι-
ότητα που έδειξαν στο πρώτο και στο
δεύτερο ημίχρονο σε ξεκάθαρες ευ-
καιρίες. 
Οι κυανόλευκοι δεν συνάντησαν καμιά
δυσκολία και από την αρχή έδειξαν πως
θα έφταναν εύκολα στη νίκη, αφού η
Αλκή δεν είχε διάθεση να αντιδράσει.
Οι γηπεδούχοι πρόσφεραν θέαμα και
γκολ, ξεσηκώνοντας τους οπαδούς τους
που διαπιστώνουν πως η ομάδα τους
έχει δυνατότητες για να υλοποιήσει τον
στόχο της κατάκτησης της τέταρτης θέ-
σης και να  προχωρήσει στο θεσμό του
κυπέλλου. Ο Απόλλωνας ήταν το αφε-
ντικό του αγώνα και ειδικά μετά την απο-
χώρηση του κήπερ Χρυσοστόμου στο
20’, οι κυανέρυθροι δεν πίστεψαν πως
είχαν δυνάμεις να κοντράρουν στα ίσα
τον Απόλλωνα, που έχανε τις ευκαιρίες
την μία μετά την άλλη. Η ομάδα του Τό-
μας Φον Χέεζεν ήταν πολύ ανώτερη σε
όλους τους τομείς, με τους παίκτες  του
να είναι ορεξάτοι και δραστήριοι και
στο πρώτο ημίχρονο από καθαρή ατυ-
χία το σκορ έμεινε στο 2-0. 
Ο Απόλλωνας έχασε φοβερές ευκαι-
ρίες και οι Μπαμπαγκίντα - Αβραάμ έχα-
σαν εύκολα γκολ, σε άδεια εστία. Όταν

όμως στο 30’  έγινε το 1-0 από τον Μπα-
μπαγκίντα φάνηκε πως ήταν η αρχή του
τέλους για την Αλκή που δεν μπορούσε
να σταθεί στον αγωνιστικό χώρο αφή-
νοντας εκτεθειμένο τον άπειρο τερμα-
τοφύλακα Αγαθοκλέους, που αντικα-
τέστησε στο 20’  τον τραυματία Χρυσο-
στόμου. Στο 35’ έγινε το 2-0 με πέναλ-
τι του Σανγκόι, ενώ μέχρι το τέλος του
ημιχρόνου χάθηκαν άλλες 4-5 καθαρές
ευκαιρίες.
Η υπεροχή του Απόλλωνα ήταν καθολική
και στο 54’ και 58’ ανέβασε τον δείκτη
του σκορ σε 4-0, με τον Αβραάμ και δεύ-
τερο πέναλτι του Σανγκόι. Μάλιστα στη
φάση του 58’ η Αλκή έμεινε με δέκα παί-

κτες λόγω αποβολής του Ανιουέτα, που
έριξε κάτω τον Μπαμπαγκίντα.
Οι κυανόλευκοι χορεύοντας στο χόρτο,
συνέχισαν να είναι εντυπωσιακοί και μέ-
σα σε δυο λεπτά, στο 61’ και 63’, έφτα-
σαν στο 6-0 με τους Ντα Κόστα και Μα-
χράτζε. Η Αλκή μείωσε σε 6-1 με τον Ντια-
βαρά, για να πέσει κάπως ο ρυθμός του
αγώνα, ωστόσο στο 87’ ήλθε το κερα-
σάκι στην τούρτα από τον Μασμανίδη, ο
οποίος με ωραίο τρόπο έκανε το τελικό
7-1, που ήταν και το πρώτο του γκολ με
τη φανέλα του Απόλλωνα. Πριν το τε-
λευταίο γκολ, ο Απόλλωνας είχε δύο δο-
κάρια στο 72’ και 74΄ με τους Ντα Κόστα
και Μασμανίδη. 

Το παιχνίδι δεν αντέχει σε κριτική, κα-
θώς ο Απόλλωνας ήταν πολύ ανώτερος,
γεμάτος σαν ομάδα και με θέληση για
γκολ και θέαμα, όπως ήθελαν και ζη-
τούσαν οι οπαδοί του. Οι Σανγκόι, Αβρα-
άμ, ο επανεμφανισθείς Μαχράτζε και
γενικά όλοι ήσαν πολύ καλοί, δείχνοντας
και πείθοντας πως έχουν μεγάλες δυνα-
τότητες για πολύ μεγαλύτερα πράγματα
από αυτά που έδειξαν μέχρι τώρα. 
Για την Αλκή, τι να πούμε, είχε πολλά προ-
βλήματα και δεν μπόρεσε να δικαιολο-
γήσει την παρουσία της. Ο Ντιαβαρά και
ο Αρσελίνιο απλά προσπάθησαν, όμως
γενικά το ναυάγιο των κυανερύθρων,
τους πήγε πολύ πίσω.

Και μπαμ και μπουμ οι κανονιές

Πανίκος Ξιούρουππας (Αλκή)

«Πρέπει να 
συγκροτηθούμε»

«Ηταν πολύ άσχημο παιχνίδι και άσχημο αποτέλε-

σμα για την ομάδα μας. Δυστυχώς ήρθαμε στη Λε-

μεσό με πολλά προβλήματα, με κάρτες και τραυ-

ματισμούς. Μέσα σε όλα αυτά προ-

στέθηκε ο τραυματισμός την τε-

λευταία στιγμή του Ναντίνιο και το

χειρότερο απ’ όλα για εμάς ήταν

ο τραυματισμός του τερματοφύ-

λακά μας στο παιχνίδι. Βάλαμε ένα

17χρονο τερματοφύλακα να παί-

ξει για πρώτη φορά στην καριέρα

του, ο μικρός προσπάθησε, έκανε ό,τι μπορούσε,

όμως όταν έχεις μια ομάδα μπροστά σου όπως ο

Απόλλωνας είναι δύσκολο να ανταπεξέλθεις. Πλέ-

ον θα πρέπει να συγκροτηθούμε και να είμαστε έτοι-

μοι στο παιχνίδι με τον Ατρόμητο».

Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Θα χτίσουμε σε 
αυτήν την εμφάνιση»

«Δεν έχω πολλά να πω, συγχαρη-
τήρια στην ομάδα.  Μετά το 2-0 εί-
χαμε περισσότερη αυτοπεποίθη-
ση  για να τρέξουμε και να έχου-
με κατοχή της μπάλας για να ευ-
χαριστήσουμε τους οπαδούς μας.
Ήταν πολύ σημαντικό να δώσου-
με ευκαιρίες σε κάποιους ποδο-
σφαιριστές όπως ο Σολωμού και ο Μασμανίδης για
να αποκτήσουν περισσότερη αυτοπεποίθηση και
να αποκτήσουν καλύτερη φυσική κατάσταση. Θα κτί-
σουμε πάνω σε αυτή την καλή εμφάνιση έτσι ώστε
στο επόμενο παιχνίδι να δώσουμε τον καλύτερό
μας εαυτό και να συνεχίσουμε σε αυτόν το ρυθμό».
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Ο Απόλλωνας μπήκε φουριόζος, έδειξε ότι ήθελε τη
νίκη και με σωστούς προσανατολισμούς δεν άφησε
την Αλκή να πιστέψει πως θα μπορούσε να πετύχει κά-
τι καλό. Οι κυανόλευκοι ήσαν φοβεροί και εκμεταλ-
λεύτηκαν στο έπακρο κάθε αδυναμία των αντιπάλων
τους. Σημαντικό ρόλο  έπαιξε και η αποχώρηση στο
20΄του κήπερ Χρυσοστόμου, αφού ο νεαρός Αγαθο-
κλέους φάνηκε αδύναμος για ένα τέτοιο παιχνίδι, ενώ
από το 58’ η Αλκή αγωνιζόταν με 10 παίκτες.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

30’ Ο Σανγκόι εκτελεί κόρνερ και ο Μπαμπαγκίντα

με πλασέ κάνει το 1-0.

37’  Ο Αβραάμ ανατρέπεται από τον Δράκο και ο

Σανγκόι από το σημείο του πέναλτι κάνει το 2-0.

54’ Ο Αβραάμ φεύγει από αριστερά και με σουτ στην

κλειστή γωνιά σημειώνει το 3-0.

58’  Ο Μαχράτζε δίνει στον Μπαμπαγκίντα, ο Ανι-

ουέτα τον τραβάει από τη φανέλα μέσα στην

περιοχή και ο Σανγκόι από τα έντεκα βήματα κά-

νει το 4-0.

61’ Ο Ντα Κόστα αποφεύγει και τον τερματοφύλα-

κα και εύκολα πετυχαίνει το 5-0.

63’ Ο Μαχράτζε μέσα από την περιοχή με υποδειγ-

ματικό πλασέ έκανε το 6-0.

69’  Ο Ντιαβαρά φεύγει μόνος και με πλασέ μειώ-

νει σε 6-1.

87’  Ο Μασμανίδης βλέπει τον Αγαθοκλέους εκτός

εστίας και με ωραίο σουτ κάνει το 7-1.

Ανδρέας Αβραάμ
Ο νεαρός Ανδρέας Αβραάμ επανήλθε με πολύ κα-
λή εμφάνιση στο βασικό σχήμα. Έτρεξε πολύ, πέ-
τυχε ένα γκολ, κέρδισε ένα πέναλτι και γενικά θύ-
μισε τον καλό του εαυτό. Το παιχνίδι αυτό κατέ-
δειξε μέρος των δυνατοτήτων του νεαρού που έχει
ακόμη πολλά να δείξει. Βοήθησε στο χώρο του κέ-
ντρου, ενώ όταν έφευγε μπροστά ήταν κίνδυνος
- θάνατος. Βέβαια είχε φάσεις που ολιγώρησε και
με λίγη αυτοπεποίθηση θα σημείωνε ακόμη ένα
δυο τέρματα.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο
Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Μπαμπαγκίντα 30’,
Σανγκόι 37’, 58’, Αβραάμ 54΄ Ντα Κόστα  61’,
Μαχράτζε 63’, Μασμανίδη 87’/ Ντιαβαρά 69’.
Κίτρινες: Μπαρούν, Λίμα. Κόκκινες: Ανιουέτα.
Διαιτητής: Γ. Αναστασίου . Θεατές: 3.500.

Η Αλκή δεν μπόρεσε, αλλά
έδειξε πως δεν είχε ούτε τη
διάθεση για να αντιδράσει.

Πάτησε την... πεπονόφλουδα το Σάιπρους Κό-
λεϊτς! Στην 12η αγωνιστική του πρωταθλήματος
χάντμπολ ΟΠΑΠ αντρών η κολεγιακή ομάδα έχα-
σε εκτός έδρας από την Κεντρική Λατσιά με 33-
28 και υποχρεώθηκε στην 2η φετινή της ήττα,
με αποτέλεσμα να ξεκόψει 4 βαθμούς από την
κορυφή. Αντίθετα, για την ομάδα των Λατσιών
που κατάφερε να σπάσει ένα... κατεστημένο
πολλών χρόνων αυτή ήταν μόλις η 3η φετινή της
νίκη, ήταν όμως μια επιτυχία τεράστια που κά-
νει τους παίκτες του Άριστου Χρυσάνθου να πι-
στέψουν περισσότερο στις δυνατότητές τους
αλλά και να ανέβουν ψυχολογικά.
Πώς φτάσαμε σε αυτό το... μπαμ; Εύκολη η απά-
ντηση. Από τη μια το Σάιπρους δεν βρέθηκε σε
καλή μέρα (ίσως φυσικά να υπήρξε και το στοι-
χείο της υποτίμησης) ενώ από την άλλη τα Λα-
τσιά έκαναν μια από τις καλύτερές τους εμφα-
νίσεις. Με καλές επιθετικές επιλογές έβρισκαν
εύκολα το δρόμο προς τα δίκτυα του Σάιπρους,
ήταν συνεχώς κοντά στο σκορ και, από τη στιγ-
μή που με τη λήξη του ημιχρόνου η διαφορά των
δύο αντίπαλων ήταν μόλις στο ένα γκολ (16-15)
τα Λατσιά είχαν διάθεση να μπουν το ίδιο δυ-
νατά και στην επανάληψη. Με πολύ καλή άμυ-
να και με παίκτες που συνέχισαν να σκοράρουν
με σχετική άνεση τα Λατσιά κατάφεραν να ανα-
τρέψουν το σε βάρος τους σκορ, μπήκαν σε θέ-
ση οδηγού και πήραν τελικά τη νίκη με 33-28.
Πάντως, θα πρέπει να αναφέρουμε ότι η ήττα
αυτή πιθανότατα να μην στοιχίσει στην κολε-
γιακή ομάδα στα πλέι οφ, δεδομένου ότι στην
τελική φάση μετρούν οι νίκες και όχι οι βαθμοί.

Μάλλον αυτή η... σφαλιάρα καλό θα της κάνει
αφού οι παίκτες της θα συνειδητοποιήσουν πως
οι φανέλες δεν κερδίζουν από μόνες τους.
Κορυφαίοι από τη νικήτρια οι Κοβάκοφ 7, Εφτί-
μοφ 10 και Ακάντε 10, ενώ από το Σάιπρους επέ-
πλευσαν οι Μ. Πελαγία 9 και Ι. Αργυρού 4.
Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ - ΣΠΕ Στροβόλου 22-34
Αναπάντεχο δώρο ήταν η ήττα του Σάιπρους Κό-
λεϊτς για την ΣΠΕ Στροβόλου, την οποία μάλιστα
εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο. Η ομά-
δα της Συνεργατικής, στο πιο σημαντικό παι-
γνίδι της αγωνιστικής, νίκησε εκτός έδρας το
Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ με 34-22 κι όχι μόνο συνεχί-
ζει να οδηγεί αήττητη την κούρσα αλλά αύξη-
σε σε τέσσερις βαθμούς τη διαφορά που τη χω-
ρίζει από την κολεγιακή ομάδα.
ΕΝ ΣΠΕ Στροβ. - Μ. Ολύμπιος 40-23
Κουρούσιη Προοδευτικός-Μαυρομάτης 29-23

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Το Σάιπρους έχασε από τα Λατσιά!

Πάτησε… πεπονόφλουδα

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ρχισε αλλά δεν τέλειω-
σε ποτέ το προχθεσινό
παιχνίδι στο Δασάκι
ανάμεσα στον Εθνικό
και την ΑΕΚ. Άλλωστε

πώς ήταν δυνατόν να τελειώσει αυ-
τό το παιχνίδι αφού το γήπεδο ήταν
λίμνη από τις καταρρακτώδεις βρο-
χές που προηγήθηκαν στο Δασάκι.
Κακώς ο διαιτητής της αναμέτρησης
Χρίστος Ηλία ξεκίνησε το ματς. Το κα-
τάλαβε βέβαια όταν το ξεκίνησε και
διόρθωσε το λάθος του με καθυ-
στέρηση έντεκα λεπτών. Στο 11΄ ο
Χρίστος Ηλία κάλεσε κοντά τους αρ-
χηγούς των δύο ομάδων Πογιατζιή
και Μηνά, τους ανακοίνωσε τη δια-
κοπή και ακολούθως πήρε τους βοη-
θούς του και τον τέταρτο διαιτητή και
πήγε στα αποδυτήρια.
Στα 11 λεπτά που προλάβαμε να δού-
με στο Δασάκι, μόνο ποδόσφαιρο
δεν βλέπαμε. Σε καμία περίπτωση
δεν μπορούσε να παιχθεί ποδό-
σφαιρο, καθώς ο αγωνιστικός χώρος
του γηπέδου έμοιαζε περισσότερο
με λίμνη. Ο αγωνιστικός χώρος ήταν
εξαιρετικά επικίνδυνος για τη σω-
ματική ακεραιότητα των παικτών και
πάλι καλά που δεν είχαμε κάποιο
τραυματισμό στα 11΄ λεπτά που έπαι-
ξε ο Χρίστος Ηλία. Για την ιστορία
να αναφέρουμε πως η ΑΕΚ στο 5΄
είχε κεφαλιά του Βέιγκα στο οριζό-
ντιο δοκάρι. Μετά τον αγώνα οι δύο
αρχηγοί Χρίστος Πογιατζιής και Κων-
σταντίνους Μηνά σε δηλώσεις τους
ανάφεραν πως δεν έπρεπε καν να
ξεκινήσει αυτό το παιχνίδι.

Αποφασίζει η Εκτελεστική
Μετά από αυτή την εξέλιξη θα απο-
φασίσει η Εκτελεστική επιτροπή της
ΚΟΠ για το πότε θα διεξαχθεί ο αγώ-
νας. Να αναφέρουμε πως την Τε-
τάρτη η ΑΕΚ θα δώσει αγώνα κυπέλ-
λου, το ερχόμενο Σαββατοκύριακο
έχουμε αγωνιστική για το πρωτά-
θλημα, την Τετάρτη (4/2) ο Εθνικός
Άχνας θα δώσει παιχνίδι για το κύ-
πελλο ενώ έπειτα ακολουθεί στο Σαβ-
βατοκύριακο η διεξαγωγή της 21ης
αγωνιστικής. Με βάση λοιπόν αυτά
τα δεδομένα το παιχνίδι δεν μπορεί
να γίνει τις δύο προσεχείς Τετάρτες.
Να ξεκαθαρίσουμε ακόμα πως σύμ-

φωνα με την προκήρυ-
ξη του πρωταθλήμα-
τος, το παιχνίδι θα συ-
νεχιστεί από το χρονι-
κό σημείο της διακο-
πής με τα δεδομένα
που ίσχυαν μέχρι εκεί-
νη την στιγμή (διαιτη-
τές, φύλλο αγώνος, εν-
δεκάδες, κάρτες).
* Έστω και αν παίχθη-
κε μόνο 11 λεπτά παι-
χνιδιού ο Εθνικός πλή-
ρωσε όλα τα έξοδα στο
φουλ. Οι διαιτητές πλη-
ρώθηκαν φουλ την
αμοιβή τους. Αξίζει να
σημειωθεί πως εάν δεν
άρχιζε το παιχνίδι οι διαιτητές θα
έπαιρναν μόνο την μισή αποζημίω-
ση. Ο Χρίστος Ηλία πήρε 425 ευρώ,
οι δύο βοηθοί του Ιωάννης Χαπέσιης
και Χριστάκης Χριστοφή από 310 ευ-
ρώ, ο τέταρτος διαιτητής Ανδρέας
Κονγκορόζης πήρε 245 ευρώ και ο
παρατηρητής Ανδρέας Τήλλυρος 100
ευρώ. Συνολικά από μία λανθασμέ-

νη απόφαση ο Εθνικός επιβαρύνθη-
κε με 1.290 ευρώ. Άλλα τόσα θα επι-
βαρυνθεί όταν θα γίνει το παιχνίδι.
ΑΧΝΑ: Σιντιμπέ, Λόπεζ, Σίκοφ, Σίμοφ,
Λαρς, Εντουσέι, Ελευθερίου, Πι-
ντσέλι, Πογιατζής, Αλέκου, Κεμπά-
τζε. 
ΑΕΚ: Αντάμοβιτς, Βέιγκα, Κάσιο, Μη-
νά, Μεσίκα, Γκονζάλες, Κίσι, Ξενο-
φώντος, Μοσελίν, Παύλου, Τζόσουα.

Λίμνη το γήπεδο, σ’ ένα παιγνίδι που δεν έπρεπε να ξεκινήσει

Έμοιαζε με… πόλο

Α

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

(12 αγώνες)
1. ΣΠΕ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ  . . . . . . . .412-229 24

2. ΣΑïΠΡΟΥΣ ΚΟΛΕïΤΣ  . . . . . .398-267 20

3. ΕΝ ΣΠΕ ΣΤΡΟΒΟΛ . . . . . . . .330-331 13

4. ΚΟΥΡΟΥΣΙΗ ΠΡΟΟΔ . . . . . .314-321 13

5. ΙΝΤΕΡΚΟΛΕïΤΣ/ΕΘΑ . . . . . .307-321 13

6. FAM. DEV. ΜΑΥΡΟΜ. . . . . .280-313 7

7. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΛΑΤΣΙΑ . . . . . . . .275-358 6

8.  ΜΙΧ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ  . . . . . . . .257-414 0

aπ’ ολα τα σπορ

Μπαίνουν στο τελικό στάδιο οι προετοι-
μασίες για τη διοργάνωση των Αγώνων Μι-
κρών  Κρατών Ευρώπης τον ερχόμενο Ιούνιο
στη χώρα μας. Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επι-
τροπή και η Οργανωτική Επιτροπή των Αγώ-
νων ετοιμάζονται πυρετωδώς για τη διοργά-
νωση η οποία περιλαμβάνει τόσο το καθαρά
αγωνιστικό μέρος αλλά και το πολιτιστικό μέ-
ρος το οποίο είναι εξίσου σημαντικό. Με την
εξαιρετική διοργάνωση των Αγώνων  το 1989
στην Κύπρο, ο πήχης μπήκε πολύ ψηλά για τα
μικρά κράτη της Ευρώπης και τώρα οι Αγώ-
νες του προσεχούς Ιουνίου αποτελούν για τη
χώρα μας ακόμα μια μεγάλη οργανωτική πρό-
κληση.Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή με
την στήριξη του Κυπριακού Οργανισμού Αθλη-
τισμού και γενικότερα της Πολιτείας, προχω-
ρά στη διοργάνωση των Αγώνων, οι οποίοι,
είναι οι Αγώνες
της Κύπρου.  Ξε-
κάθαρο και το μή-
νυμα του Προέ-
δρου της Κυπρια-
κής Δημοκρατίας
κ. Δημήτρη Χρι-
στόφια, ο οποίος
σε πρόσφατη το-
ποθέτησή του για
τους Αγώνες Μι-
κρών  Κρατών Ευ-
ρώπης, τόνισε με τον πιο εμφαντικό τρόπο
ότι οι Αγώνες πρέπει  να πετύχουν, γιατί είναι
Αγώνες όλης της Κύπρου. 

Η χώρα μας πρέπει να πετύχει τόσο αγωνι-
στικά όσο και οργανωτικά, γι’ αυτό το Κράτος
θα στηρίξει την προσπάθεια αυτή στον μέγι-
στο δυνατό βαθμό.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο θα πρέπει και οι
συμπολίτες μας να κινητοποιηθούν και να
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ως εθελο-
ντές για τη διοργάνωση των Αγώνων. Τέτοιοι
Αγώνες πρέπει να στηρίζονται σε μεγάλο βαθ-
μό στον εθελοντισμό και ακριβώς γι’ αυτό τον
λόγο  πρέπει  όλοι μας, να  ευαισθητοποιη-
θούμε  και να στηρίξουμε το εθελοντικό πρό-
γραμμα των ΑΜΚΕ. Η προσφορά των εθελο-
ντών θα είναι πολύτιμη σε αυτήν την προ-
σπάθεια για την επιτυχία των Αγώνων και εί-
ναι υποχρέωση όλων μας να  προσφέρουμε
ο καθένας από το δικό του πόστο.  

Επιπρόσθετα οι Αγώνες, μας προσφέρουν
μια εξαιρετική ευκαιρία για αναβάθμιση και
ανακαίνιση των αθλητικών χώρων με κονδύ-
λια τα οποία ο ΚΟΑ προσφέρει για τον σκοπό
αυτό.  Η ανάπτυξη της σωστής υποδομής και
η παροχή ποιοτικών υπηρεσιών θα καθορί-
σουν και την επιτυχία των Αγώνων.

ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΤΑΚΟΥΛΛΗΣ, Πρόεδρος ΚΟΑ

Στην τελική…
ευθεία

ΑΜΚΕ
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